

男子涉嫌非法吸收公众存款4.4亿元

至案发时尚有200余人的1.5亿元资金无法归还

浙江开化县男子徐某,在近5年时间内,以高额利息为诱饵,涉嫌非法吸收公众存款达4.4亿元,至案发时尚有200余人的1.5亿元巨额资金无法归还。昨日,记者从黄山市警方获悉,目前该案已移送检察机关审查起诉。

■ 记者 陈明

四年非法吸收存款4.4亿

2009年6月,徐某从上海来到黄山市屯溪承包酒店装修工程,并通过熟人认识了徽州区一位老板,因承包装修工程需要垫资,手头并不宽裕的徐某,由此拉开了集资借款的大幕。徐某到黄山之前,曾先后四次因涉嫌合同及票据诈骗被上海和山东警方上网追逃,并被抓获刑拘,后未被判处刑罚。

2009年10月开始,徐某先后以本人、其妻子和他人姓名,在黄山市注册成

立黄山市钱贵餐饮有限公司,黄山东昇投资集团等12家公司、分公司。案发后经调查,其中8家公司为负债,4家公司无财务账。

2009年6月至2013年12月,徐某未经国家有关部门批准,以许诺支付月息三至五分的高额利息为诱饵,以多种借口虚构资金用途,大肆向徽州区、祁门县、歙县、屯溪区、上海、浙江等地个人或单位集资借款,共计4.42亿元。

办理房产证后即抵押贷款

记者了解到,徐某用集资借款购店面、建厂房,在办理房产证后,即到银行抵押贷款,目前欠黄山市5家银行贷款余额共9090万元。其中,2013年,徐某在屯溪某处购店面3间,面积共846.33平米,购房款1065万元,后到徽州区农商行抵押贷款1400万元,这是徐某用店面抵押贷款最高的一笔,至今未还。

2013年下半年,曾风光无限的徐某,由于资金链断裂,不能及时支付高额利

息,面对讨债人,他以各种借口一拖再拖,随后,已陷入债务泥潭的徐某选择外逃,同年12月,被警方从外地抓获。今年1月,检察院以涉嫌非法吸收公众存款罪批准逮捕徐某。

据办案民警介绍,徐某前期按时偿还本息,营造自己企业经济实力雄厚的虚假表象,后期则尽可能只付高额利息,不归还本金,维持运转,以至于陷入拆东墙补西墙的恶性循环中。

尚有1.5亿资金无法归还

在黄山期间,徐某不仅涉嫌非法吸收公众存款,还涉嫌合同诈骗。警方通过深入调查发现,2011年,徐某在未取得歙县某装饰工程承包权时,就以其博大分公司名义将该装饰工程对外发包。在与他人签订承包协议中,徐某以非法占有为目的,虚构合同标的,以收取工程保证金名义骗取张某100万元。

警方调查发现,徐某大部分资金被用于归还前期集资借款、支付高额利息,仅部分资金用于公司运转。“徐某用于生产经营活动与集资借款资金规模明显不成比例,致使直接和间接涉及200余人的1.5亿元资金无法归还。”警方表示,其行为涉嫌集资诈骗罪。目前,该案已移送检察机关审查起诉。

宝马被三轮刮擦,司机婉拒老人赔偿

星报讯(吴小明 芮训凤 记者 张发平) 9月3日,在含山县玉龙公馆路段,一辆电动三轮车与宝马车发生刮擦,造成宝马车右后侧多处受损,骑电动车的老汉由于没及时停住车,车辆向前溜行了百余米,一度被认为是想逃跑。最终,民警到场查清原委后,宝马司机主动承担事故责任,婉言拒绝了老汉的赔偿。

当日上午10时许,含山交警接到报案称:在玉龙公馆路段一辆轿车与三轮车发生碰撞,要求出警处置。调查中,民警了解到,骑电三轮的老汉姓周,年逾古稀。事发时,周老汉骑车过路口感到后面碰了一下,他怕刹车急了会侧翻,就让车

子向前溜了一段准备停下,导致对方误会自己要逃跑。周老汉说,自己不是故意要跑,愿意赔偿对方损失。

民警根据现场情况判断,周老汉车辆溜行了百余米可能真是操作不当,逃逸的可能性不大。事故中,双方都应承担一定责任。就在此时,宝马司机王某向民警表示:“当时我以为对方是个中年人,出了事故还要跑,实在太不应该,现在情况弄清楚了,老人家态度挺好的,哪能让他赔钱,事故责任我全部承担了。”

据了解,王某的车辆虽然只被刮掉两块漆,但修理费可能要几千元,对于他主动放弃找周老汉赔偿,民警表示赞赏。



9月4日,黄山市歙县举办欢送新兵大会,新兵余佳文的亲人正高兴地为她整理服装。今年征兵工作开展以来,歙县广大适龄青年积极响应祖国召唤,踊跃报名参军,经过严格挑选,层层把关,有180多名青年经过体检、政审合格应征入伍,大专以上学历占50%,他们将分批奔赴部队。

吴建平 记者 陈明 文/图

父亲扭送畏罪潜逃儿子自首

星报讯(陈方飞 许开勋 记者 胡昊) 两个厨师闹矛盾,各喊了一帮“小兄弟”过来打群架,结果当场砍伤一人。9月2日下午,参与斗殴后畏罪潜逃的犯罪嫌疑人小贝,被大义灭亲的父亲强行扭送到天长市公安局巡防大队自首。

徐某、王某都是天长市一家饭店的厨师,前不久,两个年轻的大厨为了一件小事闹起了矛盾,扬言要“来个了断”。8月17日23时,徐某、王某各领着一帮“小兄弟”,带着砍刀、棍棒等凶器,来到天长市永丰镇一家网吧的门口,见面后,双方话不投机,砍刀、棍棒同时挥舞起来,结果,一位“小兄弟”的脖子首先挨了一砍刀,血流不止,惨叫不已。

两拨人看到伤了人,吓得立马逃离了现场。后经医生检查救治,好在受伤男青年没有生命危险。

案发后,天长市公安局责任区刑警一队连夜展开侦查,先后抓获了参与斗殴的多名犯罪嫌疑人,被邀请去参与斗殴的小贝畏罪潜逃。8月28日,天长市警方将21岁的小贝列为网上在逃人员,在全国公安机关通缉。

获悉小贝被上网追逃的信息后,天长市公安局巡防大队二中队决定协助抓捕,随后赶到天长市仁和集镇找到小贝的父亲,说明来意,小贝的父亲保证将把儿子送到公安局去。

此后几天,小贝的父亲四处打听,终于得知儿子的躲藏地点,9月2日下午,他赶到天长市一家健身会所,一把揪住正在健身的儿子,强行将他扭送到天长市公安局巡防大队二中队交给民警。

目前,犯罪嫌疑人小贝因涉嫌聚众斗殴罪,已被天长市公安局刑事拘留。

闹市区手机大卖场突发大火

星报讯(胡志超 记者 陈明) 9月3日晚,黄山市中心城区昱中花园附近的一手机大卖场突然着火。黄山消防支队接到报警后,迅速出动两辆消防车12名官兵赶赴现场扑救。

消防官兵到达现场后发现,着火的手机大卖场处于繁华地段,周围店铺林立,火势正处于猛烈燃烧阶段,浓烟不断

冒出,火势一旦蔓延,后果不堪设想。

根据现场情况,消防官兵出动两支水枪深入火场内部,一支负责扑灭明火,另一支负责稀释排烟。经过全体官兵20分钟奋力扑救,大火被成功扑灭。

据店主介绍,该手机卖场共有价值30余万的手机存货,幸亏消防官兵扑救及时,没有造成大损失。

200元购价值3000元专业验房&监理卡

装修宝第三方监理鼎力相助

家居网络服务上市企业——365房产家居网和扎根装饰行业10余年的全国建筑装饰装修住宅百强企业共同出资组建。创新整合业内资源,为业主与设计师/施工组织/建材商搭建一个线上实时交流+线下服务装修网络平台。

365装修宝采用“线上互动交流+线下服务”的O2O装修新模式,变被动装修为主动装修,平台提供第三方监理,您就可以不必再烦恼装修工程质量,同时躺在沙发上也可以了解装修进程及施工质量。

专业验房&监理卡为您新家保驾护航:说到这个,就不得不先看看装修过程中的种种烦恼!传统施工单位自产自检、“指鹿为马”现象时有发生;装修游击队偷梁换柱、偷工减料现象层出不穷。而且施工过程8大阶段,24个施工节点,包含水电工、瓦工、木工、油漆工在内4大工种,业主朋友都不了解,想想都愁得慌!

有了365装修宝专业“验房&监理卡”,合肥知名监理专家365装修宝总监理师张伟携专业监理团队,为您新家保驾护航。365装修

宝第三方监理通过官方考核和严格审核方可上岗工作,为业主提供专业的验房和监理服务。他们为您实时监管工地质量,逐个把握施工质量,出据验收报告,让您足不出户也可拥有完美新家。

这么好、这么便宜的专业监理卡怎样获得呢?

您只需登录www.365zxb.com购买即可。数量有限,先下手为强!未装修的您和已开工的您,千万抓住这个千载难逢的机会,为自己的新家多镀一层保护膜。

即日起至9月15日,速速围观,全面惊喜。365装修宝专业“验房&监理卡”,全城限量抢购!超低价,抢到才是赚到,心动就要行动!

装修宝 200元购价值3000元 专业验房&监理卡

即日起至9月15日,365装修宝特惠推出,200元购价值3000元专业“验房&监理卡”,超值钜惠,全城限量抢购,围观有惊喜。一次致电、一次鼠标点击,就会给您带来新家的安全保障,您震惊了吗?

365装修宝顺时应势、震撼登场:365装修宝?没听过?还真不是您寡闻,而是我们姗姗来迟。不过没有关系,因为在不久的将来她一定会成为您茶余饭后的精彩谈资。先让我们为您介绍!365装修宝,是由国内A股首家房地产